
Als de autonome overheidsuitgaven stijgen zal het nationaal inkomen met een veelvoud van dit bedrag stijgen
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omdat

omdat

omdat

Het nationaal inkomen stijgt met een veelvoud van 
de stijging van de overheidsuitgaven

Het nationaal inkomen stijgt met het bedrag 
waarmee de consumptie is gestegen en met het 
bedrag waarmee de overheidsuitgaven zijn gestegen

Opvatting 
Deskundige

Keynesiaanse theorie

De consumptie stijgt omdat het nationaal 
inkomen is gestegen

Het nationaal inkomen stijgt met het bedrag 
waarmee de overheidsuigaven zijn gestegen

Opvatting 
Deskundige

Keynesiaanse theorie

De autonome overheidsuitgaven stijgen

Case Study

Als mensen meer gaan 
verdienen gaan ze 
meer consumeren

Mijn basis

Het nationaal inkomen 
is gestegen door een 
stijging van de 

overheidsuitgaven en 
door een stijging van de 

consumptie

Dit proces gaat 

oneindig lang door 

maar wordt wel 

steeds kleiner


